
Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína 
Táboritská 941 

379 01 TŘEBOŇ 

                                                                                                                                    1 

 

 

 

 

TEST RYBÁŘSKÝCH ZNALOSTÍ 2014/2015 

 

1) Ryba na obrázku se nazývá? 

 

 

 
 

a) Střevlička východní 

b) Hořavka duhová 

c) Střevle potoční  

d) Amur bílý 

 

2) Ryba na obrázku se nazývá? 

 
 

a) Síh peleď 

b) Veslonos americký 

c) Mník jednovousý 

d) Jeseter malý 
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3) Ryba na obrázku se nazývá? 

 

 
a) Kapr obecný 

b) Candát obecný 

c) Parma obecná 

d) Bolen dravý 

 

 

4) Zvíře na obrázku se nazývá? 

 

 
 

a) Vydra říční  

b) Ondatra pižmová 

c) Norek americký 

d) Kuna lesní 
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5) Rostlina na obrázku se nazývá? 

 

 
 

a) Rákos obecný 

b) Kotvice plovoucí 

c) Orobinec širokolistý 

d) Vodní moc kanadský  

 

 

6) Na obrázku je zobrazeno? 

 

 
 

a) Jikry před kulením 

b) Rybniční dno 

c) Vodní rostliny 

d) Váčkový plůdek 
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7) Jak se nazývá rybářské náčiní, která je na obrázku? 

 

 
 

a) Vrhací síť 

b) Sak 

c) Keser 

d) Čeřen  

 

 

8) Který slavný rybníkář je na obrázku? 

 

 
 

a) Jakub Krčín 

b) Josef Šusta 

c) Štěpánek Netolický 

d) Jan Dubravius 



Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína 
Táboritská 941 

379 01 TŘEBOŇ 

                                                                                                                                    5 

 

 

9) Jaký vodní živočich je na obrázku? 

 

 
 

a) Plž 

b) Rak 

c) Mlž 

d) Krab 

 

10) Vodní pták na obrázku se nazývá? 

 

 
 

a) Kormorán velký  

b) Volavka popelavá 

c) Čáp bílý  

d) Volavka bílá 
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11) Který velmi známý jihočeský rybník je na obrázku?      

                                                                                                            

 
 

a) Svět 

b) Rožmberk 

c) Velký Tisý 

d) Bezdrev 

 

12) Jaký náš velmi vzácný mlž je na obrázku?  

 

 
                                                                                              

a) Škeble rybničná 

b) Velevrub nadmutý 

c) Škeble říční 

d) Perlorodka říční 
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13) Která z našich ryb migruje do Sargasového moře?                                         

a) Kapr obecný 

b) Sumec velký 

c) Úhoř říční 

d) Candát obecný 

 

14) Co je tzv. troubení u ryb?                                                                                       

a) Vábení samice 

b) Zahánění nepřítele 

c) Nouzové dýchání 

d) Péče o potomstvo 

 

15) Která z následujících ryb není u nás původní?                                                                                

a)  Sumec velký 

b)  Štika obecná 

c)  Okounek pstruhový 

d)  Parma obecná 

 

16) Kolik chuťových a hmatových vousků má kapr obecný?                                                                     

a)  Dva 

b)  Čtyři 

c)  Šest 

d)  Osm 

 

17) Která z našich ryb má ploutevní lem?                                                                   
a)  Sumec velký 

b)  Úhoř říční 

c)  Mník jednovousý 

d)  Okoun říční 

 

18) Tzv. psí zuby z našich ryb má?                                                                                        

a)  Štika obecná 

b)  Candát obecný 

c)  Okoun říční 

d)  Okounek pstruhový 

 

19) Amur bílý je původem z řeky?                                                                        

 a)  Labe  

b)  Dunaj 

c)  Amur 

d)  Žádná varianta není správně 

 

20) Váčkový plůdek lína obecného se značí jako?                                                                       

a) Lj   

b) L0 

c) L1 

d) L2 
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21) Jak starý je tzv. kapr výběr, který váží cca 2,5kg?                                                                                                        

a) Rok 

b) Dva roky 

c) Čtyři roky 

d) Šest let 

 

22) Které z uvedených rostlin patří mezi tzv. nižší vodní rostliny?                                                                              

a)  Řasy 

b)  Lekníny 

c)  Rákosiny 

d)  Žádná varianta není správně  

 

23) Dle které části rybího těla je možné určovat stáří?                                                                                            

a)  Oko 

b)  Žábry 

c)  Šupiny 

d)  Kůže 

 

24) Rybí krev má teplotu?                                                                                               

a) Pod 10°C 

b) Pod 15°C 

c) Pod 20°C 

d) Dle teploty prostředí 

 

25) Latinský název Esox lucius znamená?                                                                                                            

a) Lipan podhorní 

b) Síh malý 

c) Štika obecná 

d) Hlavatka podunajská 

 

26) Ichtyofauna znamená?                                                                                               

a)  Zastoupení ryb v dané lokalitě 

b) Zastoupení původních druhů ryb 

c)  Zastoupení nepůvodních druhů ryb 

d)  Žádná varianta není správně 

 

27) Hustota vody je nejvyšší při?                                                                                      

a)  2,96 °C 

b)  3,98 °C 

c)  4,91 °C 

d)  Žádná varianta není správně  

 

28) Candát obecný má na boku?                                                                                            

a)  3 – 5 pruhů 

b)  6 – 7 pruhů 

c)  6 – 10 pruhů 

d)  8 – 12 pruhů 
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29) Biomasa ryb znamená?                                                                                                          

a)  Počet druhů v dané lokalitě 

b)  Množství jedinců daného druhu v lokalitě 

c)  Množství jedinců všech druhů v lokalitě 

d)  Hmotnost ryb v dané lokalitě  

 

30) Lín obecný má jikry?                                                                                                   

a)  Zelené 

b)  Žluté 

c)  Oranžové  

d)  Hnědé  

 

 

 

 

 

 

 


